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Az északi harctérről
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

(Budapest, nov* 4. Hivatalosan jelentik :
Orosz-Lengyelországban ellenség csapataink mozdulatait tegnap nem zavarta. Egyik 

hadtestünk Lysa Garblí harczokból 20 tisztet és 2200 főnyi legénységet hoz foglyul magával*
Galicziai harczvonalon Podbuznál Sambortól délre 200-nál több, ma reggel pedig Ja- 

roszlaunál 300 orosz megadta magát* Höfer, vezérőrnagy* (Min* e* sajtóo*)

Török-orosz-angol háború.
(Konstantinápoly, nov* 4* d* u* 5 óra*)
A főhadiszállás közli : Az angol flotta nov* 1-én bombázta Egyiptom határán levő 

Akabját, mire angolok megkísérelték csapatokat partra szállítani, a midőn azonban 4 katona 
elesett, az egész csapat sietve visszafutott a hajókra* Bár az angolok sok tüzérségi lövedéket 
elpazaroltak, oldalunkon egyetlen csendőr esett eí*

A Dardanellákot bombázzák.
Konstantinápolyi főhadiszállás jelenti : Az oroszok kaukázusi határon erődítéseket kez

denek építeni*
Angolok megkezdték a Dardanellák bombázását 19 kilométernyi távolságról* Torpedó

naszádunkról kilőtt néhány lövedék robbanást idézett elő egyik angol pánczéloson* Az angol 
hajó 10 perez múlva eltűnt a láthatárról*

Angolok Egyiptom határánál elpusztították az ott levő falvakat és a Suezi csatorna 
felé vonultak vissza* (Min* ein* sajtóo*)

HarCzok a Kaukázusban.
(Budapest, nov. 4.) Pétervári távirati ügynökségnek jelentik Tifliszből: A czári helytartó napiparancsban kihirdette a 

kaukázusi hadseregnek, miszerint a czár megparancsolta, hogy támadják meg a törököket.
Pétervári jelentés szerint perzsa követ azt a követelést közölte orosz kormánnyal, hogy orosz csapatokat azonnal 

hívják vissza perzsa vidékekről. (Miniszterelnöki sajtóosztály.)

A npwaii harctérről.
(Berlin, nov* 4.) A német nagy főhadiszállás jelenti : Támadásunk Jprestől északra és 

Soisontól keletre lassan, de sikeresen haladtak előre* Verdüntől délre és Vogésekben franezía 
támadásokat visszavertük*

Keleti hareztéren semmi nevezetes dolog nem történt* (Min* ein* sajtóoszt*)

HadIkölcsön kibocsátása.
(Budapest, november 4.) A pénzügyminiszter a mai nap folyamán tanácskozásokat folytatott a budapesti 

pénzintézetek vezetőivel a hadiszükségletek költségeire kibocsátandó állami kölcsön tárgyában. A tárgyalás ered
ménye képpen megállapítást nyert, hogy a pénzpiacz jelenlegi helyzete egy belföldi állami kölcsön kibocsátására 
kedvező és a hadikölcsön kibocsátása már a legközelebbi időben várható.

Csingtaut a németek védik.
(London, now. 4.) A Oai3y Telegraph jelenti Peringből : okt. 30-iki kínai lapjelentések Shantungből azt 

mondják, hogy a német ágyuk Csingtau előtt tervszerűen semmisítik meg a japánok összes előretolt véd- 
müveit és ezzel határozatlan időre toltak ki minden támadást. Csingtau mögött elterülő vidék teljesen alá 
van aknázva és az aknák villamos telepekkel állanak összeköttetésben. (Min. ein. sajtóo.)
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